

## 5. Anuncios

### 5.2. Otros anuncios oficiales

#### AYUNTAMIENTOS

*CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 6 de marzo de 2013, del Ayuntamiento de Alosaina, de bases para la selección de plaza de Administrativo (BOJA núm. 49, de 12.3.2013).*

Advertido errores en las bases de selección que regirán la convocatoria para la provisión, por concurso oposición libre, de una plaza de Administrativo de Administración General, publicadas en el Boletín Oficial de la Provincia núm. 47, de fecha 11 de marzo de 2013, y Boletín Oficial de la Junta de Andalucía núm. 49, de fecha 12 de marzo de 2013, se procede a su subsanación en los siguientes términos: el importe de la tasa establecido en la base 4.4 de la convocatoria será de 100 euros tal como se aprobó por el Ayuntamiento en pleno en sesión extraordinaria de 30 de marzo de 2012, y en el Anexo II la solicitud de admisión a pruebas selectivas debe poner plaza de Administrativo en lugar de Técnico de Grado Medio.